

Сергея Мироновича Кирова — не забыть никогда!

ПРОЛЕГАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ! Выходит ежедневно.

Цена 5 коп.

Магнитогорский Металл

ОРГАН ПАРТНОМА, ЗК МЕТАЛЛУРГОВ И ЗАВГДОУПРАВЛЕНИЯ
МАГНИТОГОРСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА им. тов. СТАЛИНА

№ 174

1

декабря
1935 года

ПЛАМЕННЫЙ ТРИБУН РЕВОЛЮЦИИ

Год тому назад от руки подлых, трижды презренных подонков зиновьевской оппозиции пал ближайший соратник, ученик и друг великого Сталина, любимец партии и народа, пламенный трибун революции Сергей Миронович Киров. На свежей могиле Сергея Мироновича вся партия, весь трудящийся люд социалистической родины оклясли еще выше поднять большевистскую бдительность и бороться с еще большей силой за то дело, за которое умер наш любимый Мироныч.

Год без Кирова был годом величайших побед на всех участках социалистического строительства. Лозунг нашего вождя товарища Сталина о людях, овладевших техникой, нашел могучий отклик во всенародном движении стахановцев. Как никогда до сих пор рабочий класс и колхозные крестьяне сплочены вокруг партии Ленина-Сталина и под водительством маршала революции Сталина создают замечательную, радостную жизнь.

— Как хочется жить и жить! — воскликнул от всего горячего сердца Сергей Миронович, обозревая с трибуны XVII съезда то, чего мы достигли. Скорбь и тяжело, что и т. Кирова сейчас, когда товарищ Сталин произнес исключительные слова на совещании стахановцев: «Жить стало лучше, товарищи. Жить стало веселее».

Сегодня годовщина подлого убийства Кирова. Весь народ страны социализма еще ближе, еще теснее сплачивается вокруг партии, вокруг Сталина.

Мы разрешим сейчас всемирно-историческую задачу — решение вопроса «кто кого» во всемирном масштабе. И тут решает производительность труда.

Мы на своей первоклассной по технике Магнитке обязаны показывать образцы стахановской работы, добиваться высочайшей в мире производительности. А в ноябре мы отстаем, и это непростительно. В этом месяце задача наша — перевыполнить план, чтобы с честью выплнить годую программу.

За этот год окрепла наша парторганизация. После разоблачения и разгрома двурешников в руководстве магнитогорской парторганизации, после проверки портфолио заводская парторганизация вышла окрепшей.

Но мы ни на секунду не имеем права ослаблять свою бдительность. Мы обязаны воспитывать тысячи масс в духе непримиримости к врагам, активос и в социалистическом строительстве. Нам необходимо, как говорил любимый Мироныч, — и впредь облюбовать в наших рядах тех, в рядах нашей коммунистической партии, величайшую, глубочайшую партийную бдительность и железную большевистскую дисциплину».



С. М. КИРОВ

(Биографическая справка)

Член Политбюро Центрального комитета ВКП(б), секретарь Центрального и Ленинградского комитетов партии, старый большевик, член партии с 1904 г. Сергей Миронович Киров (партийная кличка Сергей, Серж, Костриков) родился в 1886 году в Уржуме, Вятской губ. Революционную деятельность тов. Киров начал в Томске, куда направился из родного города для того, чтобы подготовиться к поступлению в Технологический институт. Участь на общеобразовательных курсах, связался с томской социал-демократической организацией. В январе 1905 г. С. М. Киров принял участие в организации вооруженной демонстрации. 2 февраля 1905 года был арестован на нелегальном партийном собрании вместе с 40 товарищами.

С первых шагов своей революционной деятельности тов. Киров примкнул к небольшой тогда группе томских большевиков. Затем он вводится в состав томского комитета РСДРП и заведует нелегальной партийной типографией.

В самом начале 1906 года тов. Киров был командирован партийной организацией в Москву и Петербург для приобретения хорошей типографской машины, но в день отъезда был арестован. Про сидев в тюрьме около года, был освобожден под залог до суда, но затем снова арестован по обвинению в создании нелегальной типографии и приговорен судом к трем годам заключения в крепости.

По отбытии заключения тов. Киров переехал в Иркутск, но вскоре ему пришлось бежать на Кавказ — во Владикавказ. Началась война. В 1915 году — четвертый арест. По этапу отправляют в Томск. Снова год тюрьмы. Предстояла высылка в Нарымский край, но помешала Февральская революция. Во Владикавказе т. Киров работает весь 1917 год и, когда над Кавказом запылали пламя Октября, тов. Киров — один из организаторов советской власти и руководителей

вооруженной борьбы против белоказачьих банд. Ему поручают ответственнейший участок борьбы с контрреволюцией — оборону Астрахани. Астрахань осталась в руках советов.

Вместе с XI армией, во главе ее, товарищ Киров участвует в разгроме Деникина, в восстановлении советской власти на Северном Кавказе и в Баку.

Партия хорошо знала товарища Кирова. На X партийном съезде он избирается кандидатом в члены Центрального комитета, а на XI съезде — членом Центрального комитета партии.

Опасный революционер, непримиримый враг малейших отклонений от большевизма, от ленинизма, товарищ Киров был выдающимся бойцом за партию, за Центральный комитет, за победу социализма в нашей стране. Киров был одним из первых там, где партия вела борьбу под руководством товарища Сталина с контрреволюционными троцкистами, зиновьевской оппозицией, правыми оппортунистами. Киров ближайший соратник, ученик и друг великого Сталина.

В 1926 году после разгрома зиновьевской оппозиции товарищ Киров — секретарь Ленинградского губкома ВКП(б) и Северозападного бюро Центрального комитета ВКП(б) и кандидат в члены Политбюро ЦК ВКП(б). С 1928 года — секретарь ленинградского областного комитета ВКП(б). С 1930 года — член Политбюро ЦК ВКП(б), а с 1934 года — член Политбюро, секретарь ЦК ВКП(б) и секретарь Ленинградского областного и городского комитетов партии.

Товарищ Киров был любимым руководителем ленинградских рабочих, среди которых он пользовался огромным авторитетом. Это был подлинный трибун, вся жизнь которого — ярчайшая страница в летописи героических лет пролетарской революции и ее огромных завоеваний. Товарищ Киров болея 30 лет за дело рабочего класса как подлинный большевик. И такая смерть зашла его на боевом посту.

ДОМНА имени КИРОВА ДЕРЖИТ ПЕРВЕНСТВО

Богда белобандитские негодяи, подонки зиновьевской оппозиции из за угла стреляли в любимого сына партии Ленина-Сталина — в Сергея Мироновича Кирова, они рассчитывали дезорганизовать партию, приостановить победную поступь страны социализма.

Но заклятые враги глубоко прощитались. Вся страна ответила на подлое убийство повышением революционной бдительности, ответила тем, что рабочий класс, партия, вся страна мобилизовали еще больше свои усилия на досрочное окончание хозяйственных планов 2-го года второй пятилетки.

Коллектив доменщиков досрочно закончил годовую программу второго года второй пятилетки и передал в ряды сочувствующих своих лучших людей.

Доменной печи № 1, по просьбе ее коллектива, присвоено имя т. в. Кирова. Коллектив кировцев первой домны дал обязательство в 1935 году также досрочно закон-

чить годовую программу, добиться первенства в конкурсе доменных печей. Это обязательство выполнено.

За 11 месяцев работы 1935 года кировская домна выдала 390 тысяч 500 тонн, а за весь год будет дано 427 тысяч против годового плана в 397 тысяч тонн, с коэффициентом использования полезного объема ниже единицы, против прошлого года 204 тысяч 194 тонны, с коэффициентом использования полезного объема — 1,08.

Кировская домна, на которой работают лучшие стахановцы, инициаторы внедрения стахановских методов работы в доменном цехе, — мастер тов. Копля, орденоносцы мастер Ежов и горновой Орлеанко, держат первое место по всем показателям, которые кировцы обязались дать в дни утраты родного Мироныча.

Коллектив домны им. Кирова имеет и переходящее красное знамя цеха. **МАРКОВИЧ.**

СРЕДНЕСОРТНЫЙ ЦЕХ ВЫПОЛНИЛ ГОДОВОЙ ПЛАН

Окружном ВКП(б) — т. НОВАКОВСКОМУ. Нач. комбината — тов. ЗАВЕНЯГИНУ. Партком завода — тов. БЕРМАНУ. Завком — тов. ЛАРИНУ.

Коллектив рабочих и инженерно-технических работников среднесортного цеха (стан «500») 29 ноября закончил выполнение годового программы в размере 255 тыс. тонн проката. Досрочному выполнению программы способствовали мощный разворот стахановского движения и наша повседневная помощь и руководство.

Значение наших успехов, — досрочное выполнение годового программы, — особенно велико тем, что оно достигнуто на самом крупнейшем сортовом стане Советского союза, являющемся составной частью мирового металлургического гиганта, построенного по инициативе тов. Сталина.

Развертывая борьбу за превращение нашего цеха в сплошной цех стахановцев, обязуемся дать сверх плана 40 тыс. тонн и обеспечить комбинату возможность рентабельной работы в декабре.

Наша программа — выполнить пятилетку в 4 года.

Нач. цеха Л. ВАЙСБЕРГ. Парторг М. ГЛЕЙЗЕР. Профорг М. РУКИН.

Лучшие стахановцы цеха: В. ШЕВЧУК, Н. ПАУКОВ, В. САЖКО, Б. КУПЛЕНСКИЙ.

ПАМЯТЬ О СЕРГЕЕ МИРОНОВИЧЕ МЫ СВЯТО ХРАНИМ

Никогда не забудется любимый образ славного большевика Сергея Мироновича Кирова, подло убитого контрреволюционерами зиновьевско-каменевской группы. Гнусные убийцы оборвали прекрасную жизнь бесстрашного большевика.

Мы, рабочие, работницы и инженерно-технические работники стана «500», почтили память о Кирове досрочным выполнением годовой программы. Мы развернем широко

стахановское движение и добьемся такой производительности, о которой и не могут мечтать в капиталистических странах.

Мироныча нет среди нас, но память о нем мы свято чтим.

От имени коллектива стана «500»: Глейзер Пауков, Леонов, Чернышевский, Кузнецов, Каримов, Терентьев и др.